



МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від 10.05. 2024 р. № 47083/1/24

На № 525/0/6-24 від 03.05.2024 р.

Про розгляд запиту на
отримання публічної
інформації

Міщенко Т. М.

foi+request-127672-02850adf@
dostup.org.ua

Шановна Тетяно Миколаївно!

Департаментом фінансового забезпечення Міністерства соціальної політики України розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації щодо надання кошторису на 2024 рік зі змінами та повідомляє.

Міністерство соціальної політики України є центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері соціальної політики, загальнообов'язкового державного соціального та пенсійного страхування, соціального захисту населення, волонтерської діяльності, з питань сім'ї та дітей, оздоровлення та відпочинку дітей, усиновлення та захисту прав дітей, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, надання соціальних послуг та проведення соціальної роботи, соціальної та професійної адаптації військовослужбовців, які звільняються, осіб, звільнених з військової служби, ветеранів праці, ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” в частині організації виплати їм разової грошової допомоги, ветеранів військової служби, жертв нацистських переслідувань, дітсй війни та жертв політичних репресій, пенсійного забезпечення та ведення обліку осіб, які підлягають загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню, здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки (державна допомога, пільги, житлові субсидії та інші виплати, що проводяться за рахунок державного бюджету, соціальні послуги) та за дотриманням прав дітей, а також забезпечує формування та реалізує державну політику щодо державного регулювання та нагляду за дотриманням норм Закону України „Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” щодо призначення (перерахування) і виплати пенсій у солідарній системі.



3 9 1 0 2 4 0 4 7 0 8 3 1 0 1 0 0 1



Для виконання покладених Урядом на Мінсоцполітики завдань, видаткова частина бюджету Міністерства має чіткий розподіл затверджених за бюджетними програмами видатків, спрямованих на соціальний захист та соціальне забезпечення незахищених верств населення.

Враховуючи вищевикладене, з метою надання відповіді, просимо Вас зазначити за якою бюджетною програмою, розпорядником коштів якої є Міністерство соціальної політики України, необхідно надати кошторис на 2024 рік зі змінами.

Разом з тим, інформуємо, що відповідно до пункту 4 Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство соціальної політики України, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 14 вересня 2020 року № 622, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09 листопада 2020 року за № 1102/35385 (далі – наказ), при виготовленні більш як 10 сторінок запитуваних документів запитувачами інформації здійснюється відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів відповідно до Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Мінсоцполітики затвердженого наказом, а саме:

- копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк) – 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за одну сторінку;

- копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк) – 0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за одну сторінку;

- копіювання або друк копій документів будь-якого формату (в тому числі двосторонній друк), якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо, – 0,5 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за одну сторінку;

- виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування – 0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за одну сторінку.

З повагою,

**директор Департаменту
фінансового забезпечення**

Тетяна ЯКОВЕНКО

Вик. Оксана Черниш, (044) 289-5417

